
Vulnérabilités : Tous Vulnérables  Donne 26 * 

Donneur : Est   Contrat : 2 SA =  Entame : D   Joueur : Est 
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 A 7 6 2    5 4  

 9 5 4  S    R D V 10 7  

      R 7 5      

      D V 10 8 4      

      R V 9      

      6 3      
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Solution : 

1 SA = 18-19 H, régulier, un arrêt  au moins 

2 SA = proposition 

Est refuse mais pourrait facilement accepter au nom de sa belle longue à . 

La Dame  est prise de l'As et Est affranchit ses tr. 

En main à l'As, nord continue . 

Le déclarant prend du Roi, encaisse ses tr puis joue As  et, espérant le Roi en Nord, qui n'a plus de  à joueur. 

Sud prend et encaisse ses . 

Est ne fera que 8 levées. 


